

天气:今天多云,阵雨
最高33℃,最低26℃
明天多云,阵雨
最高33℃,最低27℃

星期日

2022年7月
3
星期日
农历壬寅年六月初五

据新华社北京7月2日电 在全党全社会喜迎党的二十大胜利召开之际,中央宣传部(国务院新闻办公室)会同中央党史和文献研究院、中国外文局编辑的《习近平谈治国理政》第四卷,由外文出版社以中英文版出版,面向海内外发行。

《习近平谈治国理政》第四卷收入了习近平总书记在2020年2月3日至2022年5月10日期间的讲话、谈话、演讲、致辞、指示、贺信等109篇,分为21个专题。为了便于读者阅读,编辑时作了必要注释。该书还收入习近平总书记2020年1月以来的图片45幅。

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22050期

她和老人建立起亲人一般的感情

养老护理员杨艾芹的笑与泪

6月28日一早,记者跟随护理员杨艾芹,来到宝山区海滨三村戴阿婆的家。85岁的戴阿婆是失能老人,只能躺在床上。杨艾芹每天1个小时的长护险服务,给这个家庭带来了希望。

截至2021年末,本市长护险试点服务失能老人38.1万人,纳入长护险登记的各类养老护理服务人员6.7万人,杨艾芹只是六万七千分之一。

得到老人的认可 她笑了

“长时间跟老人接触,我们把老人家属做不了的事情做了,老人对我们认可,他们心里开心,我们也开心。”

“有的老人开始根本不接受你,但时间长了,他对你真的会比对他的子女还认可。”

服务的老人“走”了 她哭了

“有一位我服务过的老人去世了,我两天都没睡着觉,真的很难受。”

“因为做得时间长了,这位老人喜欢我比喜欢她女儿还多。老人临‘走’的那天上午,我帮她洗好弄好。”

>>>详见第3版

上海有序恢复 养老机构家属探视

家人重聚 乐开了花

探望 97岁老爸

连日来,上海民政部门稳妥有序调整人员进出管理等方面的疫情防控措施,逐步恢复养老机构家属探视。今天上午,杨浦区退福养老院迎来预约探视家属。通过扫描场所码、测温 and 消杀后,家属佩戴口罩N95口罩进去,进入养老院辟出的探视区域探望老人。

图为97岁的王溯新老人(左)和前来探望他的女儿、侄子一起合影。4个多月没见面,一家人聚在一起,乐开了花

本报记者 刘歆 摄



为103岁妈妈 过生日

>>>详见第3版

天很蓝 云很白

申城昨天PM2.5最低只有7

>>>详见第2版

凤头鹰 来筑巢

“野生动物居民们”与人和谐共处

>>>详见第5版

中国三大航采购 近300架空客

失去重要市场
波音坐不住了

>>>详见第6版

星期天夜光杯

说说老爸叶兆言

>>>详见第9版